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ACTA Nº 61 

Al cuarto día del mes de diciembre del año 2024, siendo las 13:00 horas, se reúne el Consejo 

Directivo de la Unidad Ejecutora IMaS. 

Se encuentran presentes: el Director Guillermo Cortiñas; por los Investigadores: Alicia 

Dickenstein, Pablo Turco, HipólitoTreffinger; por los Becarios: Guido Arnone, Carlos Antunes 

Percíncula, Agustín Barreto; por los CPA: Mónica Lucas. 

Asisten de forma virtual vía Zoom: el Vicedirector Gabriel Acosta, Jonathan Barmak, Victoria 

Paternostro y Gabriela Armentano. 

Ausentes con aviso: Paula Kuna, Guillermo Henry, Lucas de Amorín. 

Siendo las 13:10 horas, se da inicio a la reunión. El orden del día es el siguiente: 

1) Proyecto Unidades Ejecutoras (PUE) 

2) Memoria Institucional 2023 

3) Estadía de Corta Duración (ECD) para el cargo CPA Técnico pendiente de ingreso 

4) Situación de la obra de la cocina/office en el subsuelo 

 

1) Proyecto Unidades Ejecutoras (PUE): el Director Cortiñas informa al Consejo que se está 

trabajando en la presentación del Informe Científico Final del proyecto en cuestión. Para ello se 

ha solicitado a cada miembro participante el informe correspondiente. El día previo a la fecha de 

esta reunión, el CONICET otorgó una prórroga hasta el mes de febrero 2025 para dicha 

presentación. 

 

2) Memoria Institucional 2023: se informa al Consejo que se ha presentado la primera parte de 

la Memoria 2023 de acuerdo a lo estipulado en la convocatoria del CONICET. La misma incluye 

información del instituto como las autoridades, las líneas de investigación, la nómina, entre otros. 

Asimismo, se está trabajando en la segunda parte que consiste en un proceso de curatoría de la 

producción científica cargada en SIGEVA por los investigadores formados y en formación, para 

su posterior publicación en el Repositorio Institucional CONICET. Dicho proceso de curatoría lo 

está llevando adelante Kevin Heredia de la Secretaría IMaS, tal como el año anterior. 

 

3) Estadía de Corta Duración (ECD) para el cargo CPA Técnico pendiente de ingreso: Tal lo 

mencionado en la reunión previa en relación al ingreso del Técnico en mantenimiento de redes 
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informáticas e instalación de equipos, le fue ofrecida una ECD, sobre la cual el candidato aún no 

ha tomado una decisión. El Vicedirector Acosta está en negociaciones para alcanzar un acuerdo 

en pos de concretar dicho ingreso. Se mencionan los pros y contras de la posibilidad de tercerizar 

algunos de los servicios vinculados al puesto, tales como el correo electrónico, hosting de 

software y sitios web institucionales, alojamiento en la nube, entre otros. Se considerarán las 

alternativas propuestas. 

 

4) Situación de la obra de la cocina/office en el subsuelo: A. Barreto, miembro de la Comisión de 

Espacios del DM, informa al Consejo el estado actual de la obra que se encuentra en curso en 

el área de subsuelo del Pab. I, para la implementación de una cocina/office para el uso general 

y principalmente para los becarios. Con los fondos disponibles inicialmente, surgidos de la 

donación de S. Ceria (graduado de este Departamento), y en función de la fluctuación cambiaria 

y el aumento de precio de los materiales de construcción, no estarían llegando a cubrir el costo 

total de la obra. Informa que luego de tratativas con la Secretaría Técnica de la FCEN, la 

Comisión de Espacios aplicó a una convocatoria para financiamiento de FUNDACEN, en la cual 

no resultaron seleccionados. Se solicitará revisar esa decisión. 

 

Siendo las 14:30 hs. finaliza la reunión. 

 

 

 

Cortiñas                    Dickenstein                    Turco                    Treffinger                    Acosta 

 

 

Barmak                    Paternostro                    Armentano                    Lucas                    Barreto 

 

 

Arnone                    Antunes 




